

## బీఆర్ఎస్ కు షాక్

### కాంగ్రెస్ లో చేరిన రంజిత్ రెడ్డి, దానం నాగేందర్

హైదరాబాద్: చేవేళ్ల ఎంపీ రంజిత్ రెడ్డి, ఖైరతాబాద్ ఎమ్మెల్యే దానం నాగేందర్ లు ఆదివారంనాడు కాంగ్రెస్ పార్టీలో చేరారు. కాంగ్రెస్ పార్టీ రాష్ట్ర వ్యవహారాల ఇంచార్జ్ డి.పాదాస్ మున్సిపల్ కమిషనరీలో వీరిద్దరూ కాంగ్రెస్ పార్టీ కందువా కప్పుకున్నారు. చేవేళ్ల పార్లమెంట్ స్థానం నుండి గత ఎన్నికల్లో రంజిత్ రెడ్డి బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థిగా విజయం సాధించారు. అయితే చేవేళ్ల పార్లమెంట్ స్థానం నుండి తొలుత రంజిత్ రెడ్డి పేరును ఖరారు చేశారు. ఆ తర్వాత చేవేళ్ల నుండి పోటీకి రంజిత్ రెడ్డి ఆసక్తి చూపలేదు. దరమిలా చేవేళ్ల నుండి రంజిత్ రెడ్డి స్థానంలో కాసాని జ్ఞానేశ్వర్ కు బీఆర్ఎస్ దీక్షిత్తు కేటాయించింది. బీఆర్ఎస్ కు చేవేళ్ల ఎంపీ

రంజిత్ రెడ్డి ఆదివారం నాడు రాజీనామా చేశారు. బీఆర్ఎస్ రాజీనామా చేసిన కొన్ని గంటల్లోనే కాంగ్రెస్ పార్టీలో ఆయన చేరారు. ఖైరతాబాద్ ఎమ్మెల్యే దానం నాగేందర్ కూడ కాంగ్రెస్ పార్టీలో చేరారు. ఇటీవలే దానం నాగేందర్ సీఎం రేవంత్ రెడ్డిని కలిసిన విషయం తెలిసిందే. రేవంత్ రెడ్డిని కలిసిన తర్వాత దానం నాగేందర్ పార్టీ హారుతారని ప్రచారం సాగుతుంది. ఈ ప్రచారాన్ని ఆయన కొట్టిపారేశారు. కానీ, దానం నాగేందర్ డి.పాదాస్ మున్సిపల్ కమిషనరీలో కాంగ్రెస్ పార్టీ తీర్థం పుచ్చుకున్నారు. సికింద్రాబాద్ పార్లమెంట్ స్థానం నుండి దానం నాగేందర్ ను కాంగ్రెస్ పార్టీ బరిలోకి దింపే అవకాశం ఉందనే ప్రచారం సాగుతుంది.

## వైబ్రెంట్ తెలంగాణే లక్ష్యం

నా రాజకీయం చూపిస్తూ ప్రభుత్వాన్ని పడగొడుతుంటే చూస్తూ ఉరుకుంటమా? కుక్క కాటుకు చెప్పు దెబ్బ కొట్టకుండా ఉంటమా? అందుకే ఓ గేట్ ఓపెన్ చేసిన.. ఎన్నికల నగారా మోగింది కాబట్టి రాజకీయ పార్టీ అధ్యక్షుడిగా పని మొదలు పెట్టిన ఇక ఎన్నికల రూపం చూపిస్తూ.. వంద రోజుల ప్రజా ప్రభుత్వంలో ప్రజలకు స్వేచ్ఛను అందించామన్న సీఎం మీట్ ది మీడియా కార్యక్రమంలో ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి

హైదరాబాద్, మార్చి 17 (ప్రభాత ఉదయం): హైదరాబాద్: కేసీఆర్ మొదలుకొని కడియం శ్రీహరి వంటి వారి దాకా ఈ ప్రభుత్వం మూడు నెలలు కూడా ఉండదంటూ మాట్లాడుతున్నారు. బీజేపీ ఎంపీ లక్ష్మణ్ ఎన్నికల తర్వాత ఆవరణ మొదలుపెడతామని అంటున్నారు. ఇది దేనికి సంతకం? వందరోజుల్లో ఏకదైనా, ఎప్పుడైనా ఫిరాయింపుల జోరికి వెళ్లినా? కానీ ఈ రోజు వాళ్ళిద్దరూ ఒకే లైన్లో మాట్లాడుతున్నారు. ఈ ప్రభుత్వాన్ని పడగొడతామంటున్నారు. వందగొడుతుంటే చూస్తూ ఉరుకుంటమా? కుక్క కాటుకు చెప్పుదెబ్బ అంటారు. కొట్టకుంటే ఉరుకుంటమా? కొడతం కదా.. అందుకే వంద రోజు మొదలుపెట్టిన, ఓ గేట్ ఓపెన్ చేసిన. ఈరోజు ఓ ఎంపీ, ఓ ఎమ్మెల్యే వచ్చారు. ఎన్నికల నగారా మోగింది కాబట్టి రాజకీయ పార్టీ అధ్యక్షుడిగా కూడా పని మొదలు పెట్టిన. నిన్న కోర్ రానంత వరకు ముఖ్యమంత్రిగా చాలా నిబద్ధతతో ప్రతిరోజూ 18 గంటలు ప్రజల కోసం పనిచేసిన. దిన్న తప్పిదానికి కూడా అవకాశం ఇవ్వకుండా పనిచేసిన. నిన్న 3 గంటలకు ఎన్నికల ప్రధానాధికారి నగారా ఉందింది. ఇక ఎన్నికల రూపం చూపిస్తూ, నా రాజకీయం ఏంటో చూపిస్తూ.. అని సీఎం రేవంత్ రెడ్డి అన్నారు. ముఖ్య మంత్రిగా 100 రోజుల పాటు పూర్తియిన సందర్భంగా ఆదివారం తెలంగాణ రాష్ట్ర పర్సెంటేజ్ నిబద్ధతలను సంఘం (డీయూడబ్ల్యుజే) ఆధ్వర్యంలో షివ్ బాగాలోని సురవరం ప్రజా రెడ్డి ఆడిటోరియంలో నిర్వహించిన 'మీట్ ది మీడియా' కార్యక్రమంలో ఆయన పాల్గొన్నారు. వందరోజుల్లో అమలు చేసిన కార్యక్రమాలను వివరించారు. అనంతరం ..మిగతా 2లో

## ఎలక్టోరల్ బాండ్ల కొత్త డేటా విడుదల

న్యూఢిల్లీ, మార్చి 17 (ప్రభాత ఉదయం): ఎలక్టోరల్ బాండ్లపై కేంద్ర ఎన్నికల సంఘం రెండో జాబితాను అధికారిక వెబ్సైట్ లో అందుబాటులో ఉంచింది. సుప్రీంకోర్టు ఆదేశాల మేరకు స్టేట్ బ్యాంక్ ఆఫ్ ఇండియా(ఎస్ బిఐ) సమర్పించిన డేటాను మరోసారి అందుబాటులో ఉంచినట్లు ఆదివారం ఎన్నికల సంఘం వెల్లడించింది. సీల్డ్ కవరులో కోర్టుకు ఇచ్చిన వివరాలు కూడా ఇందులో ఉన్నాయి. ఎలక్టోరల్ బాండ్ల ద్వారా బీజేపీ పార్టీ అత్యధికంగా ..మిగతా 2లో

## ఎమ్మెల్సీ కవితతో కేటీఆర్, హరీష్ రావు భేటీ

న్యూఢిల్లీ, మార్చి 17 (ప్రభాత ఉదయం): ఢిల్లీ లిక్కర్ స్కాం కేసులో ఎమ్మెల్సీ కలకంట్ల కవితను కడీ కస్టడీలోకి తీసుకున్న నేపథ్యంలో మాజీ మంత్రులు కేటీఆర్, హరీష్ రావు, ప్రశాం రెడ్డి తదితరులు ఆదివారం ఢిల్లీకి వెళ్లారు. సాయంత్రం కడీ కార్యాలయానికి హరీష్ రావు, కేటీఆర్, కవిత భర్త అనిల్, అడ్వకేట్ మోహన్ రావు చేరుకున్నారు. వీరంతా కవితతో గంటపాటు భేటీ కానున్నారు. కాగా కడీ కస్టడీలో ఉన్న సమయంలో ప్రతిరోజూ సాయంత్రం 6 గంటల నుంచి 7 గంటల వరకు కుటుంబ సభ్యులను ..మిగతా 2లో

## ఎమ్మెల్యే దానం నాగేందర్ పై అసర్లత వేటు పిటిషన్ సమర్పించేందుకు సిద్ధమైన బీఆర్ఎస్

హైదరాబాద్, మార్చి 17 (ప్రభాత ఉదయం): రాష్ట్ర అసెంబ్లీ స్పీకర్ గడ్డం ప్రసాద్ తమకు ఆపాయిల్ మెంట్ ఇచ్చి మరీ కలవకపోవడంపై ప్రతిపక్ష బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యేలు తీవ్ర అసంతృప్తి వ్యక్తం చేశారు. ఖైరతాబాద్ ఎమ్మెల్యే దానం నాగేందర్ పై అసర్లత వేటు వేయాలని పిటిషన్ సమర్పించేందుకు బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యేలు సిద్ధమయ్యారు. ఆదివారం సాయంత్రం ఆరు గంటలకు ఆపాయిల్ మెంట్ ఇష్యువంతో స్పీకర్ గడ్డం ప్రసాద్ కుమార్ ఇండికి బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యేలు పాడి కోటి రెడ్డి, మాగంటి గోపినాథ్, కాలేరు వెంకటేశ్, ముతా గోపాల్ వెళ్లారు. ఇంట్లో స్పీకర్ లేకపోవడంతో ఆయనకు బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యేలు ఫోన్ చేసినా స్పందించలేదు. దీంతో రెండున్నర గంటల పాటు స్పీకర్ నివాసం వద్ద బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యేలు నిరీక్తింపి అయిప్పటికీ ఆయన రాకపోవడంతో వెనదిదిగారు. తమను స్పీకర్ కలవకపోవడంపై బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యేలు కొరెక్టెడ్డి మాట్లాడారు. స్పీకర్ గడ్డం ప్రసాద్.. ఆపాయిల్ మెంట్ ఇచ్చి తమను కలవకపోవడం భాధకరమని అన్నారు. సీఎం రేవంత్ రెడ్డి బిల్డింగ్ లోనే ఎంపీల స్పీకర్ తమను కలవలేదని అనుకుంటున్నారు. రేపు మరోసారి స్పీకర్ కు దానం నాగేందర్ పై అసర్లత వేటు వేయాలని పిటిషన్ సమర్పించేందుకు ప్రయత్నిస్తామన్నారు.

## తెలంగాణ డైరీ డెవలప్ మెంట్ కోఆపరేటివ్ ఫెడరేషన్ లిమిటెడ్ ఛైర్మన్ గా నియమింపబడిన బి.జ్ఞానేశ్వర్ ముదిరాజ్ గారికి నా హృదయపూర్వక శుభాభినందనలు.

జలమండలి పూర్వపు సీజీఎం అమరేందర్ రెడ్డి నుండి బాధ్యతలు స్వీకరణంపై సూతన సీజీఎం శ్రీధర్ రెడ్డి

జలమండలి పూర్వపు సీజీఎం అమరేందర్ రెడ్డి నుండి బాధ్యతలు స్వీకరణంపై సూతన సీజీఎం శ్రీధర్ రెడ్డి

సీటీ బ్యూరో, మార్చి 17 (ప్రభాత ఉదయం) జలమండలి రెవెన్యూ చీఫ్ జనరల్ మేనేజర్ (సీజీఎం) గా శ్రీధర్ రెడ్డి పదవి బాధ్యతలు స్వీకరించారు. డివిజన్ 12 జనరల్ మేనేజర్ గా పనిచేస్తున్న ఎం శ్రీధర్ రెడ్డి చీఫ్ జనరల్ మేనేజర్ గా పదోన్నతి పొందారు. ప్రస్తుతం చీఫ్ జనరల్ మేనేజర్ గా పనిచేస్తున్న ఎం అమరేందర్ రెడ్డి స్థానంలో ఎం శ్రీధర్ రెడ్డి పదవి బాధ్యతలు స్వీకరించారు. అమరేందర్ రెడ్డి నుండి శ్రీధర్ రెడ్డి పదవి బాధ్యతలు స్వీకరించారు. ఈ సందర్భంగా సూతన సీజీఎం శ్రీధర్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ... హైదరాబాద్ వగర ప్రజల కు సంపూర్ణ నీటి సరఫరా అందించడంతోపాటు ఆదాయ పెంపుకు కృషి చేస్తానన్నారు. సీజీఎం రెవెన్యూగా పదవి బాధ్యతలు స్వీకరించిన శ్రీధర్ రెడ్డికి డైరెక్టర్ సుదర్శన్, సీజీఎం రఘు, రాజేంద్రనగర్ జలమండలి జీఎం చంద్రశేఖర్, సీజీఎం ఉత్తమ్ సింగ్, సీజీఎం మౌనిక, మేనేజర్ సురేష్ తదితరులు శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు.











# పక్క చూపులు చూస్తున్న ఇతర పార్టీ నేతలు

సరైన సమయం కోసం వేచి చూస్తున్న జంప జలానీలు నేడో రేపా పార్టీ కందువాల మార్చునున్న తాజా,మాజీ కౌన్సిలర్లు స్వప్రయోజనాల కోసం పార్టీలు మారుతున్న డిపింగ్ జంపింగ్ పార్టీలు నాయకులకు దడ పుట్టిస్తున్న అధికార పక్షం నేతలు ఎమ్మెల్యే ఎన్నికలలో క్లీన్ స్వీప్ చేయాలని చూస్తున్న కాంగ్రెస్ నాయకులు రాజీవ్ రోజుల్లో షాద్ నగర్ నియోజకవర్గంలో సరికొత్త రాజకీయం



విఠల్పేట్ పార్టీ ఈసారి వచ్చే ఎన్నికలను దృష్టిలో ఉంచుకొని ఎంతమంది నాయకులను ఇతర పార్టీలోకి వెళ్లకుండా ఆపగలుగుతుందో చూడాలి. ఓట్లు వేసి గెలిపించిన ఓటవైన నల్లల ముంచుతున్న నాయకులు.. ఎమ్మెల్యే, ఎంపీ, ఎన్నికల దగ్గర పడుతున్న కష్టం అన్ని పార్టీలో చిత్ర విచిత్రాల చోటు చేసు కుంటున్నాయి. ఉదయం ఒక పార్టీ కందువా కప్పుకున్న నేతలు సాయంత్రం కల్లా ఆపార్టీలో ఉంటాడనే సమస్యం లేకుండా పోయింది. దీంతో అన్ని పార్టీలకు వీరి తీరుతో తీవ్ర తలనొప్పిగా మారింది. పార్టీలను సమస్యకు గురి చేసేటట్లు ఆశించిన చోట్ల డిక్లెయిర్ రాకపోవడంతో వేరే పార్టీలకు మారుతున్నారు. దీంతో అప్పటి వరకు వారితో ఉన్న కార్యక్రమాల ఆయోమయంలోకి వదిలిపెట్టారు. మొన్నటి వరకు వేరే పార్టీలకు వ్యతిరేకంగా పనిచేస్తూ ఆ పార్టీ నేతే మారిన తరుణంలో ఆయనతోపాటు వెళ్లి పనిచేయాలా లేకపోతే పార్టీని సమస్యకు గురి చేసేటట్లు ఉండాలనేది ఆర్డం కావటం లేదు. ఇది చిన్నచిన్న నాయకులే కాదు పెద్ద నాయకులు సైతం ఇదే విధంగా మారుతున్నారు. మరీ వీరికి ఓట్లు వేసి గెలిపించిన ప్రజల పరిస్థితి ఏమిటి ఒక పార్టీని లేదా ఒక నాయకుని నమ్మి ఓట్లను గెలిపించిన ప్రజలు మాత్రం ఈ నాయకులు నష్టం ముంచుతున్నారు. స్వప్రయోజనాల కోసం పార్టీలు మారుతున్న ఈ జంపింగ్ జంపింగ్ లకు చూసి ఊసరవెల్లులే ఆవాక్యమవుతున్నాయి. మున్సిపల్ కు చెందిన ఒక ప్రముఖ నాయకుడు ఘోస్ స్వీట్ ఆఫ్ చేసి అందరే గ్రౌండ్ లోకి వెళ్లిపోతున్న తెలిసింది ఆయన కోసం ఆ పార్టీ నాయకులు బుజ్జగింపులు చేసే ప్రయత్నం చేస్తున్నారని కానీ ఆయన అందబాటాకి రావడం లేదని తెలియపర్చింది.

# ఈము రైతుల రుణాలను సెటిల్ చేయండి

ఈము రైతు సంఘం రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు పి. వెంకటేశ్వర రెడ్డి రాష్ట్ర ఉప ముఖ్యమంత్రి భట్టి విక్రమార్కును కలిసిన ఈము రైతు సంఘం రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు పి. వెంకటేశ్వర రెడ్డి రాష్ట్ర వ్యవసాయ శాఖ మంత్రి తుమ్మల నాగేశ్వరరావుకు వినితీపత్తం

హైదరాబాద్, (ప్రభాత ఉదయం): రాష్ట్రంలో ఈము పక్షుల రైతులు తీవ్రంగా నష్టపోయారని... వారి సమస్యలను పరిష్కరించాలని కోరుతూ ఈము రైతు సంఘం తెలంగాణ రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు పి. వెంకటేశ్వర రెడ్డి తదితర రైతుల రాష్ట్ర ఉప ముఖ్యమంత్రి భట్టి విక్రమార్కు వ్యవసాయ శాఖ మంత్రి తుమ్మల నాగేశ్వరరావు లను కలిశారు. ఆదివారం హైదరాబాద్ లో ఉప ముఖ్యమంత్రితో పాటు మంత్రిని విడివిడిగా కలిశారు. బ్యాంకు రుణాలు చెల్లించలేని స్థితిలో రైతులు ఉన్నారని ఆయనకు వివరించారు. బ్యాంకుల నుంచి తీసుకున్న రుణాలను రద్దు చేయాలని మంత్రికి విన్నవించారు. ఇతర రాష్ట్రాల్లో ఈము రైతులకు రుణమాఫీ పథకం అమలు చేశారని గుర్తు చేశారు. నాణ్యత పథకంలో రుణాలు పొంది నష్టపోయిన రైతులను ఆదుకోవాలని రైతుల మంత్రిని కోరారు. ఆనలు రైతులకు ఈము పక్షుల గురించి ఏ విషయం తెలియదని నాణ్యత రైతులను మద్దతుపెట్టి రాజేంద్రనగర్ లో శిక్షణ ఏర్పాటు చేసి కోర్కే పెంచకంపై ప్రోత్సహించారని తెలిపారు. రైతుల విషయంలో ప్రభుత్వం ప్రతిపాదనలు అమలు చేయాలని హైకోర్టు సూచించినందున ఆధ్యక్షుడు వెంకటేశ్వర రెడ్డి అన్నారు. ఈనెల 14న రాష్ట్రవ్యాప్తంగా అధ్యక్షుడు రాష్ట్ర ఉప ముఖ్యమంత్రి ఈము రైతులకు భరోసా ఇచ్చారని ఈ సందర్భంగా వెంకటేశ్వర రెడ్డి తెలిపారు. గత 15 సంవత్సరాల నుండి పరిష్కారం లేని తమ సమస్యను కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వమైన చొరవ చూపి ఈము రైతులను ఆదుకోవాలని ఆయన డిమాండ్ చేశారు. గత రాష్ట్ర కేంద్ర ప్రభుత్వాల రైతులకు న్యాయం చేసామని కమిటీ వేసి కాలయాపన చేశారని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. దీంతో ఇద్దరు రైతులు ఆత్మహత్యకు పాల్పడ్డారని మరీ ఎందరో రైతులు వారి ఆస్తులను బ్యాంకుల్లో నీళ్లు చేయడం జరిగిందని ఆందోళన వ్యక్తం చేశారు. రాష్ట్ర విభజన తర్వాత ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్రంలో అప్పటి ముఖ్యమంత్రి నారా చంద్రబాబు నాయుడు ఈ మూడు రైతులకు సమస్యను పరిష్కారం చేశారని బ్యాంకుల్లో మాఫీ చేసి కేసీఆర్ చేశారని కానీ తెలంగాణలో మాత్రం గత 10 సంవత్సరాలుగా రైతులను ఇబ్బందుల గురి చేస్తున్నారని ప్రభుత్వం దృష్టికి తెచ్చారు. ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్ర రైతులకు ఆయా ప్రభుత్వాలు చేసిన విధంగానే తెలంగాణలో కూడా సమస్యకు పరిష్కారం చూపాలని రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు న్యాయస్థానం ఆదేశాలు ఇచ్చినప్పటికీ గత ప్రభుత్వాలు ఏదేమైనా పెట్టాయని వెంకటేశ్వర రెడ్డి ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. గతంలో కోర్టు దిక్కున కింద కూడా గత ప్రభుత్వంపై న్యాయస్థానాలు ఆక్షేపించినట్లు ఈ సందర్భంగా వెంకటేశ్వర రెడ్డి స్పష్టం చేశారు. ఆయనపట్టికి సమస్య కు పరిష్కారం లభించలేదని ప్రస్తుతం కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ఏర్పడిందని ఈ ప్రభుత్వమే నా తమ గోడు పట్టించుకుని రైతులకు పూర్తి న్యాయం చేయాలని తమ సమస్యను సెటిల్ చేయాలని కోరారు.



ఈము పక్షుల రైతులు ఇచ్చిన వినితీప తపరిశీలిస్తున్న డిప్యూటీ సీఎం భట్టి విక్రమార్కు



వైద్య సేవల కోసం ఎల్ఓసీ అందజేస్తున్న శేరిలింగంపల్లి కాంగ్రెస్ ఇంచార్జ్ జగదీశ్వర్ గౌడ్

# ముఖ్యమంత్రి సహాయనిధి నిరుపేదలకు ఓ వరం

శేరిలింగంపల్లి నియోజకవర్గం కాంగ్రెస్ పార్టీ ఇంచార్జ్ జగదీశ్వర్ గౌడ్

కూకట్పల్లి, మార్చి 17 (ప్రభాత ఉదయం) నిరుపేదలకు సీఎం సహాయ నిధి ఓ వరమని శేరిలింగంపల్లి నియోజకవర్గం కాంగ్రెస్ పార్టీ ఇంచార్జ్ జగదీశ్వర్ గౌడ్ అన్నారు. అల్పిన్ కాలనీ డివిజన్ ఎల్లమ్మబండ మరయమ్మ నగర్ నివాసముండే ఎన్.నర్సింహ చారి ఆశ్రమవరం వైద్య చికిత్స నిమిత్తం శేరిలింగంపల్లి కాంగ్రెస్ పార్టీ ఇంచార్జ్ జగదీశ్వర్ గౌడ్ ని సందర్శించగా ముఖ్యమంత్రి సహాయనిధికి దరఖాస్తు చేయించి ముఖ్యమంత్రి సహాయ నిధి ద్వారా మంజూరైన 2,50,000/- రెండు లక్ష రూపాయల ఆర్థిక సహాయానికి సంబంధించిన సీఎం రిలీఫ్ ఫండ్ (ఎల్ఓ సీ) మంజూరి పత్రాలను డివిజన్ అధ్యక్షులు మరేళ్ల శ్రీనివాస్, బాబుకర్ యాదగిరి ఇతర నియోజకవర్గ కాంగ్రెస్ నాయకులతో కలిసి బాధితుడికి అందించారు.

# పరీక్షా కేంద్రాల వద్ద పటిష్టమైన బందోబస్తు జిల్లా ఎస్పీ రీతిరాజ్

గద్వాల, మార్చి 17 (ప్రభాత ఉదయం) రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా నేటి నుండి ప్రారంభం కానున్న పదవ తరగతి పరీక్ష కేంద్రాల వద్ద పక్షులందరి భద్రత ఏర్పాటు చేసినట్లు జిల్లా ఎస్పీ రీతిరాజ్ తెలిపారు. ఉదయం 9:30 గంటల నుండి మధ్యాహ్నం 12:30 గంటల వరకు 10 వ తరగతి పరీక్షలు జరుగుతున్నప్పటికీ జిల్లా లో 10 వ తరగతి పరీక్షలు జూన్ 41 వరకు కేంద్రాల దగ్గర పోలీస్ శాఖ బందోబస్తు ఏర్పాటు చేయడం తో పాటు పక్షులందరి చర్యలు చేపట్టినట్లు జిల్లా ఎస్పీ రీతిరాజ్ తెలిపారు. 41 పరీక్షా కేంద్రాలలో 7378 మంది విద్యార్థులు పదవ తరగతి పరీక్షలు రాయనున్నారని, ఈ సందర్భంగా పరీక్షలు జరిగే రోజున భద్రతా చర్యలు నిమిత్తము కాన్స్టేబుల్లు ముఖ్యమైన సూచనలు తప్పనిసరిగా అమలు చేయబడుతాయి. పరీక్షలు జరుగు కేంద్రాల చుట్టు 144 సెక్టర్ల అవలోకి ఉంటుందని జిల్లా ఎస్పీ రీతిరాజ్ తెలిపారు. 10వ తరగతి పరీక్షలు ఈ సంవత్సరం 7 వేల పేర్లు గా ఎన్ ఎన్ సి బోర్డ్ కుడివడం జరిగిందని ఈ విషయాన్ని విద్యార్థులు గ్రహించాలని, విద్యార్థులు ప్రశాంత వాతావరణం లో పరీక్షలు వ్రాయాలని ఎవరూ పట్టిడికి గురి కావద్దని సూచించారు. పరీక్షల దృష్ట్యా ప్రజలు మరియు విద్యార్థులు పోలీస్ వారి సూచనలూ పాటించి సహకరించాలని ఎస్పీ రీతిరాజ్ సూచించారు. పరీక్ష కేంద్రాల దగ్గర 144 సెక్టర్ల విధివేయబడుతుంది, ఇద్దరు అంతకుంటే ఎక్కువ మంది గుమి కూడ రాదన్నారు. పరీక్షా కేంద్రాల దగ్గర అన్ని జిల్లా స్టాండ్స్, మూసి చేయబడుతుంది. విద్యార్థులు మాత్రమే పరీక్ష కేంద్రానికి వెళ్లాలి. పోలీస్ ప్రవేశం కలదు. గేటు మూసిన తర్వాత లోపలికి అనుమతించరన్నారు. విద్యార్థులకు, ఇన్స్పెక్టర్లు, ఎస్పీ, ఎస్సీ, ఎస్సీ సూపరింటెండెంట్ కూడా పరీక్షా కేంద్రములోనికి మొదలై ఘోస్ స్టాల్స్ వాచెస్ అనుమతి లేదన్నారు. పరీక్షా కేంద్రంలో ఏమైనా అవాసనీయ సంఘటన జరిగినప్పుడు దయలో - 100 గాని లేక సంబంధిత పోలీసులకు గాని ఫిర్యాదు చేయాలని సూచించారు.



# కాంగ్రెస్ పార్టీతోనే అన్నివర్గాల అభివృద్ధి సాధ్యం

వి జగదీశ్వర్ గౌడ్, బండి రమేష్ కమ్మ కార్పొరేషన్ కు ఉత్తర్యులు జారీ చేయడం హర్షణీయం

కూకట్పల్లి, మార్చి 17 (ప్రభాత ఉదయం) కమ్మ సామాజిక వర్గంలో అర్థికంగా వెనుకబడిన పేద మధ్యతరగతుల అభివృద్ధి కోసం రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రివర్గం రేవంత్ రెడ్డి తీసుకున్న నిర్ణయాన్ని స్వాగతించి ఆదివారం మియూసీ డివిజన్ అల్పిన్ కాలనీ చౌరస్తా లో శేరిలింగంపల్లి నియోజకవర్గ నాయకులు మనవల్లి సాంబశివరావు ఆధ్వర్యంలో ఏర్పాటు చేసిన కార్యక్రమంలో కూకట్ పల్లి నియోజకవర్గ కాంగ్రెస్ పార్టీ ఇంచార్జ్ బండి రమేష్, శేరిలింగంపల్లి నియోజకవర్గ కాంగ్రెస్ పార్టీ ఇంచార్జ్ వి. జగదీశ్వర్ గౌడ్, నియోజకవర్గ నాయకులు, ప్రజలతో కలిసి తెలుగు ప్రజల ఆరాధనలను మాజీ ముఖ్యమంత్రి నందమూరి తారకరామారావు, తెలంగాణ రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి చిత్రపటానికి పాఠాభిషేకం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ తెలంగాణ కేబినెట్ మంత్రివర్గ సమావేశంలో టీసీ, ఎస్సీ, ఎస్సీ బిర్లల కోసం 16 కార్పొరేషన్లు ఏర్పాటు చేసి ఈలోజా కమ్మ కార్పొరేషన్ కు ఉత్తర్యులు జారీ చేయడం హర్షణీయం అని, తెలంగాణ రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి అన్ని వర్గాల అభివృద్ధికి కృషి చేస్తున్నారని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో డి.పీ.సీ.నీ.ల.ల. సెల్ రంగారెడ్డి జిల్లా అధ్యక్షులు వి.వీ.వేంకటే గౌడ్, నాయకులు ఇలియన్ షరీఫ్, నాగేశ్వరరావు, శాఖార ప్రసాద్, కొకార వెంకటేష్,



సత్యనారాయణ, డివి ప్రసాద్, రాజేష్, అంజనేయులు యాదవ్, శ్రీనివాస్ గౌడ్, శేఖర్, సాయి, శ్రీకాంత్, రాంబాబు, వీరంజనేయులు, సాంబశివరావు, ఎంబిఎస్.రావు చౌదరి, సుమాపల్లి భగవాన్, శ్రీకాంత్, పట్నూర్ శశికాంత్, మాజర్, బ్రహ్మయ్య, శ్రీనివాసరావు, రవి, అమర్, కె.ఎల్ నారాయణ, వేమూరి సాంబశివరావు, రవి కుమార్, నాయుడు, శ్రీమ, వెంకటే రెడ్డి, లోకేశ్వర్ రావు, వెంకటే రెడ్డి, ఆశోక్, సరేష్, మహేశ్వరి పార్వతి, శాశి తదితరులు పాల్గొన్నారు.



# రాతిరేల సంఘ చూసి జంపు జిలానీ..!

షాద్ నగర్, (ప్రభాత ఉదయం): పార్టీలో పదవి రాకపోయినా, వచ్చిన పదవి సర్దుకోవాలి. పార్టీ అధినాయకత్వం తీరు బాగాలేకపోయినా, పార్టీలో అంతర్గత వ్యవహారాల ఆరాస్థాయికి చేరినా, మెజారిటీ సమస్య ఉత్పన్నమైనా వేసుకున్న చొక్కా మార్చుకోవడం సులువైన పార్టీ కందువాల మార్చుకోవడం ఈలోజాల్లో అసవాదంగా కాదు ఫ్యాషన్ గా మారింది. ఆనలు ఈ జంప్ జిలానీలను కనుగొన్నదేమరు చెప్పాలి? జంప్ జిలానీలు అంటే ప్రజల చేత ఎన్నుకోబడిన, ఎన్నుకోకపోయినా ప్రజాసేవ చేసే నాయకులు తమ ఇష్టానుసారంగా పూటా కందువా మార్చడం, ప్రభుత్వాల మారితే కూడా పార్టీలు మారడం అసవాదంగా మారుతుంది. ఏ రాజకీయ పార్టీలకైనా జంప్ జిలానీలు పుంటారు. వాళ్లతో సమస్యలు పుంటాయి. నక్క ఒక చోట గొర్రె కళ్యాణమా అని వెనకటికి సామెత. ఈ పార్టీలో గౌడ పదవి వాడు, ఈ పార్టీలో రచ్చకెక్కినవాడు, ఈ పార్టీ నుంచి గోడదూకిన వాడు, ఇంకో పార్టీలో మాత్రం బుద్ధిగా వుంటాడని ఏమిటి? గ్యారంటీ? 'వెనకటి గుణమేల మాను' అని పెద్దలు అనేనే అన్నారు. కానీ రాజకీయాల్లో సమస్య ఏమిటంటే, ఇవన్నీ తెలిసినా, జంప్ జిలానీలను తీసుకోకపోవడం.. అవును అది వాళ్ల వీక్ నేస్ అల్టా!..! ఇక అనలు ఏమయ్యానీ వచ్చేదామా..? అనలు పార్టీలు మార్చడం అంటే అన్నిసార్లుగా కట్టుకున్న వారిని మార్చడమే అని ఈనాడు సినిమాలో సూపర్ స్టార్ చెప్పిన డైలాగ్ ఇంకా చెప్పలేనే మారు మోగుతూనే ఉంటుంది. నిన్ను చూసి నీ సామర్థ్యాన్ని చూసి నీ వాగ్దానాలను చూసి ప్రజలు నిన్ను ఆదరించలేదు.. నీ పార్టీ చూసి ఆ పార్టీ వెనుక ఉన్న నాయకులను చూసి ఆ పార్టీ సిద్ధాంతాలను చూసి నిన్ను గెలిపించారు. పార్టీ మారడం అంటే అన్నిసార్లుగా తాళి కట్టిన ఇదాలిని వదిలేసి వ్యభిచారం చేయడంతో సమానం అంటూ ఆ రచయిత రాసిన ఆక్షరాలు అప్పుడు గంపగుత్తగా పార్టీలు మారుతున్న వారికి నిరసనగా చెప్పవచ్చని అంటున్నారు. పార్టీ మాత్రం హక్కు పొందుతూ ఉండవచ్చు కానీ పార్టీల టిఫిన్ మాత్రం గెల్చి ఆ తర్వాత మరోచోట ప్రయోజనం లాభం ఉందని ఆ పార్టీని కాళ్లతో తన్ను వెళ్లిపోయే వారికి మాత్రం అది భావ్యం కాదని చెప్పారు. పార్టీ సిద్ధాంతాలకు ఎవరూ ఉత్తం ఇచ్చినా అది సమాజ శ్రేయస్కరం కాదు. ఒకవేళ పార్టీ మారాలనుకుంటే వెంటనే ఏ పార్టీపై గెలికాలో ఆ పార్టీకి రాజీనామా ఇచ్చి ప్రజలకు క్షమాపణ చెప్పి మరో పార్టీలో చేరితే ఆ నాయకులను ప్రజలు ఆదరిస్తారు లేదా వీకొడతారు.. నందిల్లో నడే మియాగా మనలను ఎవరు ఏమంటారు? సంఘంలో తాము ఓ గొప్ప నాయకులమని విప్ర విగోచారికి మాత్రం ప్రజలు భవిష్యత్తులో బుద్ధి చెబుతారు సుమీ..



కాంగ్రెస్ పార్టీలో చేసిన వారికి పార్టీ కందువా కప్పి స్వాగతిస్తున్న బండి రమేష్

# సీఎం రేవంత్ రెడ్డి చేస్తున్న ప్రజాపాలనకు ఆకర్షితులై కాంగ్రెస్ పార్టీలో భారీగా చేరికలు

కూకట్ పల్లి కాంగ్రెస్ పార్టీ ఇంచార్జ్ బండి రమేష్..

కూకట్పల్లి, మార్చి 17 (ప్రభాత ఉదయం) తెలంగాణ రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి అధికారంలోకి రాగానే వారు చేస్తున్న అభివృద్ధి కార్యక్రమాలకు, ప్రజా పాలనకు ఆకర్షితులై కాంగ్రెస్ పార్టీలో భారీగా చేరుతున్నారని కూకట్ పల్లి నియోజకవర్గ కాంగ్రెస్ పార్టీ ఇంచార్జ్ బండి రమేష్ అన్నారు. కూకట్ పల్లి నియోజకవర్గంలోని బాణాజినగర్ లో నివాసముంటున్న కాంగ్రెస్ సీనియర్ నాయకుడు సాదు ప్రతాప్ రెడ్డి ఆధ్వర్యంలో కూకట్ పల్లి నియోజకవర్గం ఇంచార్జ్ బండి రమేష్ సమక్షంలో బాణాజినగర్ కాంగ్రెస్ పార్టీ కార్యాలయంలో ఆదివారం కాంగ్రెస్ పార్టీలో చేరారు. ఈ సందర్భంగా బండి రమేష్ మాట్లాడుతూ బాణాజినగర్ వాసులు తెలంగాణ రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి ఎస్ఎంఎల్ రేవంత్ రెడ్డి ప్రజాపాలనకు ఆకర్షితులై కాంగ్రెస్ పార్టీలో చేరుతున్న సందర్భంగా వారికి సాగుతూ వలకుతూ కాంగ్రెస్ పార్టీ బలోపేతానికి కృషి చేయాలని అన్నారు. ఉమా, ప్రమీల, గీతా, దివ్య, శ్వేత, పావని, ధనలక్ష్మి, అనిత, సునీత, సుధా, రాజశేఖర్ రెడ్డి, శ్రీకాంత్ రెడ్డి, ఆర్జున్ రెడ్డి, వినయ్, విక్రీ తదితరులు, ఈ కార్యక్రమంలో బి. ట్యాక్ అధ్యక్షులు తాము వేణు, పుష్ప రెడ్డి, సీరి సతీష్ రెడ్డి, లక్ష్మయ్య, రేణు, నాగమణి, శివ చౌదరి లు పాల్గొనేరారు.

అల్లాపూర్ లో.. అల్లాపూర్ డివిజన్ పరిధిలో గల నర్సార సగర్ లోని పదమంది మైసూరి నాయకులు కూకట్ పల్లి కాంగ్రెస్ పార్టీ ఇంచార్జ్ బండి రమేష్ సమక్షంలో కాంగ్రెస్ తీర్థం పుచ్చుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా బండి రమేష్ మాట్లాడుతూ నర్సార సగర్ లోని మైసూరి నాయకులకు కూకట్ పల్లి కాంగ్రెస్ పార్టీ తరుపున స్వాగతం వలకుతూ పార్టీ బలోపేతానికి కృషి చేయాలని సూచించారు. ఈ కార్యక్రమంలో బి. ట్యాక్ అధ్యక్షులు తాము వేణు, డివిజన్ అధ్యక్షులు మొయిన్, వర్ధూగ్ (వైసిపి) నరసింహ యాదవ్, చిలక రెడ్డి, సీనియర్ నాయకులు సీరి సతీష్ రెడ్డి, బి. ట్యాక్ అధ్యక్షులు రేణు, బర్హత్ అలీ, జమీర్ ఖాన్, ఇస్మాయిల్, అల్లాజ్, సతీర్, హమీద్, సనీర్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# ఘనంగా శ్రీశ్రీ విజయ కనకదుర్గ దేవాలయం వార్షికోత్సవ వేడుకలు అమ్మవారికి ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించిన బండి రమేష్, గోట్లముక్కల వెంకటేశ్వరరావు.

కూకట్పల్లి, మార్చి 17 (ప్రభాత ఉదయం) కూకట్ పల్లి నియోజక వర్గం లోని కూకట్ పల్లి హొసనీ బోర్డు రహిత లోని శ్రీ శ్రీ శ్రీ విజయ కనక దుర్గ దేవాలయం వార్షికోత్సవ వేడుకలు ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ వార్షికోత్సవ వేడుకలకు కూకట్ పల్లి నియోజక వర్గ కాంగ్రెస్ పార్టీ ఇంచార్జ్ బండి రమేష్, గోట్లముక్కల వెంకటేశ్వర రావు అమ్మవారిని దర్శించుకుని ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించి, అప్పదాన కార్యక్రమాన్ని ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ అమ్మవారి ఆశీస్సులు ప్రజలందరిపై ఉండాలని సుఖ సంతోషాలతో, అభివృద్ధిని అమ్మవారిని వేడుకున్నారు.



భక్తులకు భోజనం పట్టిస్తున్న కూకట్పల్లి నియోజకవర్గం కాంగ్రెస్ ఇంచార్జ్ బండి రమేష్